22 мая, ПЯТНИЦА



18.20 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

В зале суда у всех на глазах умирает бабушка Эксперты устанавливают причину смерти — отравление. К расследованию приступает ФЭС.

22.30 «ЛУЧШЕЕ ВРЕМЯ ГОДА» ФИЛЬМ

Мелодрама. Валентин, сын проводницы поезда дальнего следования, безумно любит свою девушку Валю. Они вполне счастливы вместе. Но однажды в их отношения вмешивается соседка Валентина Катя, и с этого момента жизнь всех троих круго меняется... Россия. 2007 г.



18.00 «ОДНАЖДЫ **БУДЕТ ЛЮБОВЬ»**

СЕРИАЛ

Вера сообщает Валерию, что приедет с их общим сыном. Максим делает Ирине предложение. Лариса и Аркадий становятся близки. Между тем Лиза предсказывает Ане большую любовь..

19.00 «КАРМЕЛИТА. **ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»**

Кармелита нанимает Жанну горничной. Рубина предупреждает Розу, что их магическая схватка может привести к страшным последствиям. Миро vct раивается работать лесником и перебирается жить в лесную избушку. Он говорит, что не будет мстить Лексе...

23.10 «ГОД ЗОЛОТОЙ РЫБКИ»

Мелодрама. Звезда шоу-бизнеса Лада Золотая Рыбка выходит замуж за Вадима. Накануне свадьбы она устраивает девичник. Незамужние подруги загадывают будущего избранника и договариваются встретиться через год. Выходя из ресторана, Лада попадает под машину и погибает. Из загробного мира она является к своим подругам и пытается устроить их судьбы... Россия. 2007 г.



21.05 «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА»

ФИЛЬМ

Приключения. Всесильному кардиналу Мазарини выгодно было женить Людовика XIV на испанской инфанте. Но тот предпочел итальянку Марию Медичи. Кардиналу пришло в голову заменить короля Людовика его братом-близнецом, закованным в железную маску в одной из темниц Франции... Италия — Франция. 1962 г.



16.30 «АДВОКАТ»

«Защита вопреки». Когда-то Веронику и Зимина связывали нежные отношения. Однажды Вероника позвонила Зимину и сообщила, что находится в СИЗО за кражу в собственном магазине, которой не совер

«Старая любовь». Зимин приехал в родной город проведать деда. Там встретил и старую любовь — Сашу, которая за последние годы сделала карьеру. Но не удалось им от души посидеть в рес-

20.50 «ДАЧНИЦА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Михаил Шпагин работает водите-лем у бизнесмена Маслова. Однажды шеф обнарукивает в машине пакет фотографий, где были запе чатлены его утехи с любовницей. Маслов решил, что Шпагин собрался его шантажировать, и выгнал водителя. Шпагин, оставшись без работы, решает сдать дачу молодой журналистке Жанне... Россия.

ВА-БАНК плюс СТС

20.00 «РАНЕТКИ»

Учителя поздравляют Борзову и Шинского с бракосочетанием, но в разгар веселья «молодожены» узнают, что их мечта об удочерении Нюты может не осуществиться. Лена узнает, что все, что ей говорил дед о Степнове. — правда..



17.00 «УЧАСТОК»

Наконец-то в Анисовке поймали знаменитого пятиметрового сома. А пока ловили, на дне омута нашли часы предшественника Кравцова — участкового Кублакова. Но самое интересное, что эти часы шли. А они механические, без завода не могут работать больше двадцати четырех часов. Возможно, эта находка прольет свет на тайну существования в анисовских лесах «дикого монаха»...

23 мая, СУББОТА



15.20 «ЕСЛИ МОЖЕШЬ, **ПРОСТИ...»**

Мелодрама. В подарок к сорокалетию тракторист Яшка Шугаев получает от колхоза путевку на курорт Его отправляют в отпуск силой в надежде на то, что он сумеет наконец устроить личную жизнь. На вокзале Яков встречает свою бывшую жену с ее новым мужем. К/ст. им. Горького. 1984 г.



18.10 «ПРАВО НА ПОМИЛОВАНИЕ»

Криминальная драма. В убийстве видного бизнесмена обвинены его сын Викентий Чухонцев и охранник Дмитрий Нестеров. Приговор суда жесток и.. несправедлив. Прокурор Игорь Гербер знает, кто на самом деле заказчик убийства, но идет на должностное преступление... И получает за это самую завидную невесту, стартовый капитал для престижной работы и блестящую карьеру. Но через двадцать лет его жизнь рушится... Россия. 2009 г.

22.35 «КУРОРТНЫЙ РОМАН»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Катя с сынишкой Егоркой и лучшей подругой отправились на юг. Глеб, муж Кати, остался дома из-за срочной работы. На море Катя познакомилась с загадочным и романтичным Сашей. Но после возвращения из отпуска Саша начинает преследовать Катю... Россия. 2007 г.



14.55 «ОСОБО ОПАСНЫЕ»

Детектив. О молодых сотрудниках уголовного розыска, обезвреживающих бандитов в период нэпа. Одесская к/ст. 1979 г.

22.05 «ЛЬВИНАЯ ДОЛЯ»

ФИЛЬМ

Боевик. Когда-то они входили в спецподразделение ФСБ, выполнявшее особо важные задания. Но после серьезной неудачи — не сумели предотвратить похищение с секретной базы портативного ядерного заряда — они были уволены со службы и едва избежали тюрьмы. Неоконченные дела рано или поздно превращаются в большие проблемы. Так случилось и в этот раз... Россия. 2001 г.



22.30 «ТИПА КРУТЫЕ ЛЕГАВЫЕ»

Комедийный боевик. Николас — настолько хороший полицейский, что на его фоне все остальные сыщики выглядят неудачниками. Решив избавиться от конкурента, завистливые коллеги делают так, что Николаса переводят из Лондона в маленький захудалый городишко, где ему в напарники достается круг лый идиот. Однако талант в землю не зароешь... Великобритания — Франция. 2007 г.



23.25 «ВЫШИВАЛЬЩИЦЫ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. 17-летняя Клер из маленького провинциального городка, узнав о своей беременности, принимает решение родить ребенка тайно, а затем оставить его. Она бросает работу в магазине и уходит из дома. Судьба приводит ее к немолодой вышивальщице мадам Меликян... Франция. 2004 г.

ВА-БАНК плюс СТС

17.00 «МУЖЧИНА МОЕЙ МЕЧТЫ»

Мелодрама. Узнав о беременности 18-летней Конни Дойл, друг выгнал ее на улицу. В поезде Конни попадает в купе с молодыми супругами — Хью и Патрицией, тоже ожидающими ребенка. Патриция позволяет юной попутчице примерить свое обручальное кольцо. В это мгновение поезд попадает в катастрофу.. США. 1996 г.



21.55 «ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ **POMAHC»**

ФИЛЬМ

Комедия. Безобидная авантюра, на которую добродушный московский парень Алексей идет ради любимой девушки Веры, влечет за собой неожиданные последствия. Выбрав весьма оригинальный способ для первого свидания, он в одночасье лишается и дома, и работы, и возможности быть рядом с любимой. Заночевав в прицепном вагоне, стоящем на запасных путях, Алексей просыпается в поезде, мчащемся по необъятным просторам России. Так начнется его таинственное путешествие навстречу судьбе, которое продлится 10 лет — до новогодней ночи 2003 года... Россия. 2002 г.

24 мая, ВОСКРЕСЕНЬЕ



16.50 «С МЕНЯ ХВАТИТ!»

Триллер. Официантка Слим выходит замуж за богача Митча Хиллера. Теперь у нее есть все, о чем мечтает каждая женщина: любимый муж, прекрасный загородный дом и очаровательная 5-летняя дочь. Но все ее мечты о счастье разрушаются, когда она понимает, что ее супруг — совсем не тот человек, за кого себя выдает... США. 2002 г.

23.00 «РЭМБО-4»

ФИЛЬМ

Боевик. Ветеран вьетнамской войны Джон Рэмбо вновь берется за оружие. Собрав отряд из пяти человек, он встает на защиту жителей тайской деревни и американских миссионеров, которых захватили в заложники бирманские боевики... США — Германия.



21.50 «ЖИЗНЬ ВЗАЙМЫ»

Бывший детдомовец Денис Комаров случайно знакомится с семьей Адамовых. Они берут Дениса с собой на отдых, думая, что он положительно повлияет на их сына, тоже Дениса, который совсем отбился от рук. Комаров обретает семью, но не все оказывается так просто... Россия, 2009 г.

23.45 «ПОСЕЙДОН»

Фильм-катастрофа. Накануне новогоднего праздника в океане терпит бедствие шикарный круизный лайнер «Посейдон». Корабль уходит под воду, а спасшиеся пассажиры начинают борьбу за выживание.. Вода прибывает, воздуха становится все меньше, шансов на спасение почти нет... США. 2006 г.



13.20 «ПРИЕЗЖАЯ»

Мелодрама. Расставшись с мужем, молодая учительница Мария переехала с дочкой в село. Деревенский шофер Федор с первой же встречи положил глаз на новенькую... Мосфильм. 1977 г.

17.00 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

«На крыше». Жителей одного из районов столицы охватывает ужас от серии изнасилований и убийств. Жертвами оказываются школьницы. Раскрытие этого дела становится принципиальным для Панкратова ведь он вырос в этом районе..

«Юное дарование». В парке обнаружены тела мужчины и женщины, причем тело женщины расчленено. В убийствах подозревается подросток...

22.00 «БОЕВАЯ ЭЛИТА»

ФИЛЬМ

Боевик. Террористическая организация похищает президента США Джонатана Кэйна, чтобы сорвать подписание межгосударственного мирного договора о полном запрещении химического оружия. Элитный отряд охраны президента разрабатывает план спасения Кэйна, и когда спецназовцы выходят на след преступников, обнаруживается, что смертельная угроза нависла не только над Штатами, но и над всем миром... США. 2002 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «50 ПЕРВЫХ ПОЦЕЛУЕВ»

Комедия. Генри Рот знакомится с очаровательной Люси. Но на следующий день девушка даже не узнает его: после аварии она страдает краткосрочной потерей памяти. Каждый день для влюбленных все начинается заново: первое свидание, первый поцелуй... США.



20.00 «СОКРОВИЩЕ ГРАНД-КАНЬОНА»

Приключения. Команда археологов под руководством доктора Джордана совершает открытие: в пещерах Гранд-Каньона находится древний неизвестный город, полный тайн и сокровищ. Но не зря местные индейцы считают эту землю проклятой. Город охраняют не только жестокие воины ацтеков, но и крылатое чудовище... Канада. 2008 г.